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BINOM AGILIMI

8
1. [ZI—J ) in agihminda bastan 4.terim asafidaki-
X
lerden hangisidir?

A)-1866x° B)-1792x°  C)-1866x°
D) —1792x E)-1682x°

B
2. [x2+1) min agihminda sondan 3.terim asadida-
X
kilerden hangisidir?
15 2
A)12  B)15 C)—= D)15x E)15x
1 T
3 [232--"] nin agihminda sondan 3. terimin katsa-
a
yisi kagtir?
A)-84 B)-B62 C)-24 D)32 E) 48
10
4, (%"E -x] un agiliminda sondan 4. terim agagida-

kilerden hangisidir?

B) —120x° C) -60x°

E) 120x°

A) -180x'0
D) 60x'?

MATEMATIK «onu kavrama
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08 - 171

5. (x +y)" ifadesinin agihminda bagtan 4.terim ve
6.terimin katsayilan esit olduguna gore ifadenin
katsayilar toplam kagtir?

A) 128 By256 (C)512 D)1024 E)2048

6. (2x-1 )8 agiiminda ortadaki terim asagidakilerden
hangisidir?

A) 124x% B) —124x* C)-160x°
D) 160x° E) B4x®
— 1 &

7. [J: -J_J nin agihiminda ortadaki terim asafida-

kilerden hangisidir?
Ay =20 20 B)-20.x C)-15
Oy — E)-10
X
12
1

8. K=
[*35)
agimindaki sabit terim kagtr?

A)-256 B)-B4 ©)32 D)256 E)495



BINOM ACILIMI

O0ss 08-171
9 .
9. {x3 - x"zflﬁ in agiliminda sabit terim kagtir? / 13, [2x+-:;] un agihmnda y.‘, li terimin katsayisi
A)=24 B)=20 C)-18 D)-15 E)}-10 kagtir?
A) T2 B)108 C)144 D) 136

10. (x*-2x + 3)® in agiliminin katsayilar toplami kagtir?

A)4  B)8 C)16 D)32 E)64

1. (3x -3y + 2]? agihmindaki katsayilar toplami kag-
tir?

A) 35 B4z C)32 D) 64 E) 128

12, {12 + y3}12 agihiminda xm.yﬁ I terimin katsayisi
kactir?

A)24 B)54 C)66 D)72 E)84

E) 164

14. (2x - y)’ ifadesinin agihmindaki terimlerden biri
(-k.x%y) olduguna gére, k degeri kagtir?
A) 224

B)248 C)388 Dj448 E)476

15. {xa+2y2]" ifadesinin agihmindaki terimlerden biri
(240.x%.y?) olduguna gére, n kagtir?

A) 5 B)6 C)7 D)8 E)9

16. {2:—3}5 agilimi yapildhiginda x* lii terimin katsayis
asagidakilerden hangisidir?
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Cevap Anahtan: 1D 28 3A 4B 50D
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